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2000 – 2013 – Μέρος Δ 

Το θρίλερ των προσωρινών διοικήσεων της ΠΟΠΚ 

Όπως καθόρισαν οι αποφάσεις των δικαστηρίων μεταξύ ΠΟΠΚ και ΕΛΟΚ η ΠΟΠΚ 
είναι η αποκλειστική αρμόδια ομοσπονδία για το παραδοσιακό καράτε από την 30-
1-1995 και εφεξής! 

Δεν της έφταναν οι μεγάλοι εξωτερικοί εχθροί της ΠΟΠΚ, δηλαδή η ΕΟΕΚ/Γερό-
λυμπος και η ΓΓΑ/Γερόλυμπος, αλλά είχε και δύο μεγάλους εσωτερικούς: τον Τσόγκα και 
τον Δρακόπουλο! 

Από το 1990 υπήρχε μέσα στην ΕΟΕΚ συνεργασία μεταξύ των Γιώργου Γερόλυμπου 
και Γιώργου Τσόγκα, αρχηγού του Σίτο-ρίου με αρκετούς συλλόγους δικούς του. Ο πρώτος 
κατείχε μεγάλες διοικητικές θέσεις και ο δεύτερος κατείχε «ψήφους»! Και οι δύο μαζί 
κατέλαβαν ομοσπονδίες και «μεγαλούργησαν» στην εκμετάλλευσή τους! 

Στο τέλος του1994, ο Γερόλυμπος με τους συλλόγους του Τσόγκα άρπαξε τα ηνία 
της ΕΟΕΚ ελέγχοντας το ΔΣ και τη ΓΣ. 

Το 1995 Γερόλυμπος και Τσόγκας άρπαξαν την ομοσπονδία Χόκεϊ με συλλόγους του 
δεύτερου, ώστε να μπει ο πρώτος στην ΕΟΕ (Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή) ως αντιπρό-
σωπος του Χόκεϊ. 

Το 1996 και επερχόμενων των Ολυμπιακών Αγώνων στην Αθήνα, τα δύο αυτά αρπα-
κτικά συγκρούστηκαν μεταξύ τους με μήλο της έριδος αυτήν ακριβώς την θέση («καρέκλα») 
του αντιπροσώπου του Χόκεϊ στην ΕΟΕ, που τελικά την ήθελαν και οι δύο! 

Το αποτέλεσμα ήταν οι δύο παλιοί καλοί συνεργάτες να γίνουν απόλυτοι εχθροί, με 
αποτέλεσμα να εκδιώξει ο Τσόγκας τον Γερόλυμπο από το Χόκεϊ και ο Γερόλυμπος τον 
Τσόγκα και τους συλλόγους του από την ΕΟΕΚ. 

Ο Γερόλυμπος «αντικατέστησε» τον Τσόγκα με τον Ανδρέα Παπαδημητρόπουλο και 
παλιούς και νέους συλλόγους Σίτο-ρίου και οι δυό τους «ίδρυσαν» το Κέρλινγκ, τρίτο μαγαζί 
του Γερόλυμπου, και άρπαξαν το Τρίαθλο, τέταρτο μαγαζί του Γερόλυμπου! 

Το 1999 δημοσιεύτηκε ο νέος αθλητικός νόμος 2725/1999 και η ΓΓΑ απαιτούσε 
20 συλλόγους για να δεχθεί αίτηση αναγνώρισης νέας ομοσπονδίας. Πρόεδρος, τότε, της 
ΠΟΠΚ ήταν ο Παναγιώτης Δρακόπουλος και γραμματέας ο Θύμιος Περσίδης, ενώ η ΠΟΠΚ 
είχε περί τους 12 συλλόγους! 

Οι εκτός ΕΟΕΚ τότε έντεκα σύλλογοι του Τσόγκα, που έψαχναν στέγη, αποτελούσαν 
«καλή συνεργασία» για την ΠΟΠΚ και έγιναν μέλη της το 2000 μια και ήταν και οι μοναδικοί 
διαθέσιμοι! 

Ο Τσόγκας, όμως, απαίτησε την παραίτηση του Δρακόπουλου (εκπαιδευτή 6 Νταν) 
από τη θέση του προέδρου, αφού το απαιτούσε και ο αθλητικός νόμος. Έτσι στο τέλος του 
2001 παραιτήθηκαν ο Δρακόπουλος από πρόεδρος και η γυναίκα του (εκπαιδεύτρια 3 Νταν) 
από αντιπρόεδρος και από την αρχή του 2002 ανέλαβε πρόεδρος ο Θύμιος Περσίδης και 
τεχνικός υπεύθυνος ο Παναγιώτης Δρακόπουλος με τις άλλες θέσεις του επταμελούς ΔΣ να 
καταλαμβάνονται από ανθρώπους του Δρακόπουλου. 

Με αυτή τη σύνθεση στο ΔΣ και σε συλλόγους έκανε η ΠΟΠΚ την τελευταία της αίτηση 
για αναγνώριση στην ΓΓΑ. Η συνέχεια της αίτησης έχει ήδη δοθεί στο Μέρος Γ. 

Μετά, όμως, από την υπέρ της ΠΟΠΚ απόφαση του Αρείου Πάγου, που καθιστούσε 
την απόφαση του Εφετείου αμετάκλητη, ο Δρακόπουλος ήθελε να κρατήσει την ΠΟΠΚ μόνο 
για δική του χρήση και εκμετάλλευση και από τον Σεπτέμβριο του 2003 απομόνωσε τον 
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Περσίδη από την αλληλογραφία της ΠΟΠΚ, που λάμβανε στη σχολή του ως έδρα της, δεν 
καλούσε τα μέλη του ΔΣ σε συνεδριάσεις, παρόλο που είχε την πλειοψηφία, με αποτέλεσμα 
η ΠΟΠΚ να είχε παγώσει! 

Το Σεπτέμβριο του 2004 ο Περσίδης απευθύνει στον Δρακόπουλο μια εξώδικη 
επιστολή (με κλικ εδώ), προειδοποιώντας τον για την καταστροφή, που ερχόταν, και αλλά-
ζοντας την έδρα της ομοσπονδίας από τη σχολή του Δρακόπουλου σε φιλικό του γραφείο. 

Ο Δρακόπουλος απαξιοί να απαντήσει και λόγω μη διενέργειας εκλογών μέσα στο 
2004 η ΠΟΠΚ μένει χωρίς διοίκηση από την 1-1-2005! 

Αμέσως ο Τσόγκας, ως αμετανόητο αρπακτικό, υποβάλει με τους συλλόγους του 
αίτηση στο Δικαστήριο για να πάρει την προσωρινή διοίκηση με την πονηρή πρόταση 
προς τον Περσίδη να κρατηθεί κρυφό το Δικαστήριο από τον Δρακόπουλο, αφού η 
κοινοποίησή του θα πήγαινε στη νέα έδρα της ΠΟΠΚ, για να το κερδίσει ο Τσόγκας χωρίς 
αντίπαλο. 

Ο Περσίδη αντιδρώντας στην ανήθικη πρόταση, αλλά και γνωρίζοντας ότι μόνο με 
συνεργασία και των τριών θα μπορούσε να υποστηριχθεί η αίτηση προς την ΓΓΑ, ειδοποίησε 
τον Δρακόπουλο για το Δικαστήριο, ώστε να παρευρεθεί. 

Τσόγκας και Δρακόπουλος συγκρούστηκαν στο Δικαστήριο, αφού πρώτα είχαν και οι 
δύο υποσχεθεί ότι θα συμπεριλάμβαναν στα προτεινόμενα πρόσωπα για προσωρινό ΔΣ 
και τον Περσίδη.  

Φυσικά ο Περσίδης δεν πίστεψε κανέναν από τους δύο και φυσικά και οι δύο 
εξαπάτησαν τον Περσίδη! Και τα δύο αυτά ήταν «προφανώς αναμενόμενα»! 

Το Δικαστήριο το κέρδισε η πλευρά του Τσόγκα και με την απόφαση 2499/14-4-2005 
πήρε 4 μήνες προθεσμία για να κάνει νόμιμες εκλογές. 

Στη συνέχεια «συνεργάστηκαν» οι Τσόγκας και Δρακόπουλος και έκαναν τις εκλογές 
την 14 Αυγούστου 2005 (Κυριακή και μια μέρα πριν το 15αύγουστο!) ώστε να μην 
παρευρεθούν οι σύλλογοι του Περσίδη. Και πραγματικά, την πλειοψηφία στο ΔΣ την πήρε 
η πλευρά του Τσόγκα, ενώ πρόεδρος εκλέχθηκε η δικηγόρος του Δρακόπουλου και η έδρα 
της ΠΟΠΚ μεταφέρθηκε στο γραφείο της. 

Τις εκλογές αυτές (εκ των προτέρων γνωστές ως παράνομες!) προσβάλει με συλλό-
γους του ο Περσίδης και η απόφαση 3433/24-8-2006  τις ακυρώνει. 

Τότε υποβάλουν χωριστές αιτήσεις για προσωρινό ΔΣ τυχαία σε κοντινές ημερο-
μηνίες οι Τσόγκας και Περσίδης με την απόφαση 3221/21-5-2007 του Περσίδη να βγαίνει 
νωρίτερα από εκείνη του Τσόγκα και άρα η προσωρινή διοίκηση να πηγαίνει στον Περσίδη. 

Κάνει έφεση ο Τσόγκας σε αυτή την απόφαση και την χάνει. 

Και έτσι περνάει από 21-5-2007 η προσωρινή διοίκηση στα χέρια του Περσίδη και 
των συλλόγων του και μάλιστα χωρίς περιορισμό στο χρονικό διάστημα που έπρεπε να 
διενεργήσουν νόμιμες εκλογές στην ΠΟΠΚ. 

Το νέο προσωρινό ΔΣ με μηδέν ταμείο και με πρόεδρο τον Θύμιο Περσίδη καλεί τους 
συλλόγους των Τσόγκα και Δρακόπουλου να καλύψουν τις πολυετείς οικονομικές τους 
υποχρεώσεις προς την ΠΟΠΚ και εκείνοι αδιαφορούν με αποτέλεσμα το προσωρινό ΔΣ της 
ΠΟΠΚ να διαγράψει νόμιμα και τους συλλόγους του Τσόγκα και τους συλλόγους του Δρακό-
πουλου. 

Την 20-9-2008 έγιναν νόμιμες εκλογές στην ΠΟΠΚ με τον Περσίδη πρόεδρο και από 
τότε η ΠΟΠΚ λειτουργεί κανονικότατα. 

../0403/2004.0930-pers-drak.pdf
../0403/2004.0930-pers-drak.pdf
../0403/2005.0131-aitisi-Tsog.pdf
../0403/2005.0414-2499prosDS.pdf
../0403/2006-0824-3433akyr.pdf
../0403/2007.0521-3121prosDS.pdf
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Σε όλο αυτό το διάστημα από το Σεπτέμβριο του 2004 μέχρι to 2008 και μετέπειτα ο 
Περσίδης περιέγραφε λεπτομερώς τα τεκταινόμενα εντός της ΠΟΠΚ από το site του 
www.karate.gr.  

Ο Τσόγκας αποσύρθηκε μονίμως από την ΠΟΠΚ και ο Δρακόπουλος έκανε 6-7 
μανιώδεις αγωγές και 6-7 μανιώδεις μηνύσεις κατά του Περσίδη (http://karate.gr/11dikast/ 
110cont.htm) για όσα ο τελευταίος έγραφε για αυτόν στο site του.  

Οι διαφορές μεταξύ Περσίδη και Δρακόπουλου ήταν τα Νταν που είχε δώσει ο 
δεύτερος καθ’ όλα τα χρόνια που ήταν πρόεδρος ή τεχνικός υπεύθυνος της ΠΟΠΚ και τα 
οποία ακυρώθηκαν όλα αιτιολογημένα με το Πρακτικό ΔΣ 2/16-6-2007 (Μέρος Α και Μέρος 
Β) της ΠΟΠΚ (διαβάστε το προσεκτικά!). Παρ’ όλους τους ισχυρισμούς του περί της γνησιό-
τητας όλων αυτών των Νταν (υπολογίζονται περί τα 400 διπλώματα σε περίπου 300 μαθη-
τές του!), η απόφαση του προσωρινού ΔΣ, που τα ακύρωσε, αποδεικνύεται ολόσωστη 
ακόμα και από τον ίδιο τον Δρακόπουλο, διότι ποτέ δεν παρέδωσε στη διοίκηση της ΠΟΠΚ 
ούτε κατέθεσε σε κάποιο από τα πολλά δικαστήρια κανέναν απολύτως κατάλογο με 
ονόματα, ημερομηνίες και διπλώματα Νταν που έδωσε σε μαθητές του! Επομένως, με 
απόλυτα δική του ευθύνη άφησε ανυποστήρικτα τα Νταν των μαθητών του και μοιραία αυτά 
ακυρώθηκαν από το ΔΣ της ΠΟΠΚ, αφού προφανώς δεν γνώριζε τι διπλώματα δόθηκαν, 
από ποιόν και σε ποιούς. 

Το 2012 ο Δρακόπουλος έκανε μια τελευταία απεγνωσμένη αίτηση στο Δικαστή-
ριο με ψευδή και κατασκευασμένα στοιχεία για να πάρει τη διοίκηση της ΠΟΠΚ, αλλά και 
αυτή απέτυχε όπως έκρινε η απόφαση 174/17-1-2013. 

Από το 2007 ο Δρακόπουλος εξακολουθεί να έχει παράνομα αναρτημένη ταμπέλα 
στη σχολή του την ονομασία GTKF (Greek Traditional Karate Federation), που είναι η 
αγγλική ονομασία της ΠΟΠΚ και να ισχυρίζεται παράνομα στο διαδίκτυο και σε μαθητές του 
ότι «αυτός είναι το παραδοσιακό καράτε στην Ελλάδα». 

Από τη μεριά της η ΠΟΠΚ δεν αναγνωρίζει τον Δρακόπουλο, εφόσον δεν είναι 
μέλος συλλόγου-μέλους της, σκοπεύει να υποστηρίξει τα δικαιώματά της, αλλά και 
έχει σκοπό όλους του εχθρούς της, που της προκάλεσαν και της προκαλούν 
σημαντική ζημία, να τους χαρακτηρίσει έναν-έναν ως «ανεπιθύμητα πρόσωπα» 
(Persona non Grata) για την ΠΟΠΚ μετά από αιτιολογημένες εκθέσεις, που είναι 
έτοιμες, του προέδρου της Θύμιου Περσίδη, ο οποίος γνωρίζει με αποδεικτικά 
στοιχεία την ιστορία ενός εκάστου στο χώρο της ΠΟΠΚ! 

Για την ιστορία και μόνο, από την τελευταία δίκη με τον Δρακόπουλο του 2012 
πρόκυψαν ακόμα τέσσερεις δίκες για πλαστά στοιχεία και ψευδείς μηνύσεις, οι οποίες 
τελείωσαν στο τέλος του 2017 αναίμακτα πλην των εξόδων τους! 

 

Θύμιος Περσίδης 

Πρόεδρος ΠΟΠΚ 

 

 

http://www.karate.gr/
http://karate.gr/11dikast/%20110cont.htm
http://karate.gr/11dikast/%20110cont.htm
../0403/2007.0616-popk-prakt2a.pdf
../0403/2007.0616-popk-prakt2b.pdf
../0403/2007.0616-popk-prakt2b.pdf
../0403/2012.1120-aitisi-Drak.pdf
../0403/2012.1120-aitisi-Drak.pdf
../0403/2013.0117-apofasi.pdf

